

Nr sprawy: ZPb-II.271.114.2024.SA

Poznań, dnia 7 października 2024 r.

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na:

Ubezpieczenia komunikacyjne floty pojazdów Miasta Poznania oraz spółki Targowiska.

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej: „ustawą”), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem treści SWZ.

Pytanie nr 1:

W opcji B dot. przedłużenia umowy na kolejne 12 miesięcy, prosimy o wprowadzenie dodatkowego zapisu: „Wykonawcy przysługuje wypowiedzenie prawa opcji na co najmniej 2 miesiące przed umownym terminem realizacji zamówienia podstawowego, tj. do dnia 31.12.2026

Możliwość realizacji opcji B, tzn. przedłużenia umowy na 3-ci rok, możliwa pod warunkiem, że wskaźnik szkodowy w ryzykach OC p.p.m i AUTO-CASCO z dwóch lat trwania umowy flotowej nie przekroczy progu 60%”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

Pytanie nr 2:

Proszę o wykreślenie z umowy § 17 „ELEKTROMOBILNOŚĆ”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę -usunięcie § 17

„ELEKTROMOBILNOŚĆ” ze Wzoru umowy ani tym samym pkt III.7 z SWZ.

Zamawiający wyjaśnia, że wymóg wprowadzenia do umowy o zamówienie publiczne zapisów o elektromobilności wynika z faktu, iż Zamawiający wykonując swoje szeroko pojęte zadania publiczne jest zobowiązany do stosowania ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r.

o elektromobilności i paliwach alternatywnych, również w przypadku, gdy część swoich zadań wykonuje za pośrednictwem Wykonawców wybranych w drodze postępowania

o udzielenie zamówienia publicznego. Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z § 17 ust. 2 Wzoru umowy Wykonawca składa oświadczenie, czy wykonywanie przedmiotu umowy wymaga,

czy też nie wymaga od niego dysponowania pojazdami samochodowymi w rozumieniu § 17 ust. 1 Wzoru umowy. Tym samym, Wykonawca może oświadczyć, iż wykonywanie przedmiotu umowy nie wymaga od niego dysponowania pojazdami samochodowymi.

Ponadto, w związku z udzielonymi wyjaśnieniami i dokonanymi zmianami, wysłanymi do Wykonawców, którzy zwrócili się do Zamawiającego o wyjaśnienie informacji poufnych, zawartych w SWZ, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 3 ustawy informuje, iż na podstawie art. 137 ust. 6 ustawy przedłuża termin składania ofert do dnia 18 października 2024 r.

Tym samym, na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy, następujące zapisy SWZ otrzymują brzmienie:

„IV. 2.1) Termin oraz sposób składania ofert

- 1) Oferty należy składać do dnia 18.10.2024 r. do godz. 12:00”

„IV. 3.1) Termin otwarcia ofert

- 1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 18.10.2024 r. o godz. 12:10”

„IV. 4.1) Termin związania ofertą

- 1) Wykonawca jest związany ofertą do dnia 15.01.2025 roku.”

Powyższe odpowiedzi i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.

Dyrektor Biura Zamówień Publicznych

Sprawę prowadzi: Sergiusz Adamczewski
tel. 61 878 52 10